



Отличиха най-добрите от Пролетните математически състезания в Плевен

неделя, 01 април 2018

Имената на отличените в XXXVII пролетни математически състезания за ученици от 9 до 12 клас, провели се в Плевен от 30 март до 1 април, бяха обявени днес на официална церемония в зала „Катя Попова“. В тазгодишното издание на надпреварата знания мериха над 260 ученици, представители на математическите гимназии в цялата страна. Плевен бе представен от 17 ученици от Математическа гимназия „Гео Милев“. Организатори на състезанията са Регионалното управление по образованието /РУО/, Съюзът на математиците в България /СМБ/ - секция Плевен и училището домакин - Математическа гимназия „Гео Милев“.

Наградите на отборите победители връчи председателят на Общински съвет - Плевен Мартин Митев, който поздрави всички участници с успешното представяне.

„Искрено се радвам да видя толкова много знаещи и можещи млади хора в Плевен, и то на този хубав празник - Цветница! Математиката е езикът, на който говорят всички точни науки. Тази умна мисъл не е моя, казал го е един голям математик - Николай Лобачевски. Споделям я напълно, защото като финансист самият аз съм човек на таблиците и цифрите. Днес искам да поздравя всички участници в това състезание, защото всеки един от вас е тук благодарение на положения труд, упоритост и знания.



А когато човек учи с желание и е добре подготвен - успехът рано или късно идва“, обърна се към младите математици Мартин Митев. Той им пожела най-вече да са здрави и да вярват в успеха си. „Учете се и не губете вяра. Не се знае - може би днес в тази зала стоят бъдещи новатори и откриватели! На добър час на всички“, завърши Мартин Митев, след което обяви и имената на отборите - победители в състезанията. Първата награда е за Софийска математическа гимназия „Паисий Хилендарски“, втори се класира отборът на ППМГ „Академик Никола Обрешков“ - гр. Бургас. На представителите на двете гимназии Мартин Митев връчи и символични награди - картини на Панорама „Плевенска епопея 1877 г.“ и на Параклис-мавзолей “Св. Георги Победоносец”.

Обявени бяха и имената на отличените в индивидуалното класиране. Техните награди бяха връчени от представители на журито, от кмета на община Плевен Георг Спартанки и зам. областния управител Татяна Божинова, които също поздравиха участниците. Обръщания към младите математици направиха от името на организаторите на състезанията Диана Данова - председател на Съюза на математиците в България - секция Плевен, почетният председател на плевенската секция Снежана Чочева и Албена Тотева - началник на РУО - Плевен. Диана Данова, която е и председател на Постоянната комисия "Образователна политика и читалищна дейност" в Общинския съвет, припомни, че математическите състезания в Плевен са започнали като математически празници и днес те продължават да бъдат празници за града.

Знанията на математиците в XXXVII пролетни математически състезания за ученици от 9 до 12 клас са оценявани от жури с председател проф. д.м.н. Петър Бойваленков и членове проф. д.м.н. Николай Николов, проф. д.м.н. Емил Колев, проф. д.м.н. Иван Ланджев, доц. д-р Асен Божилов, Александър Иванов, Диана Данова, Пламен Пенчев, Стефан Герджиков и Динко Герджиков. Всички протоколи с резултатите по класове са публикувани на страницата на СМБ - секция Плевен.

Състезанието в Плевен е част от излъчването на разширен национален отбор за Балканиадата по математика, след което предстоят контроли за определяне и на официалната шесторка.







